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reguta 27 Teniendo en cuenta los siguientes elementos, seleccione cul serfa su participacion en el proceso

Correcta Py
de transcripcién:

Puntda como 3,00

ARN t ‘ D
' Marcar pregunta

ADN ‘ molécula con funcién de Molde

UTP| sustrato

desoxirribonucletidos trifosfatados | no cumple ninguna funcion

ARN polimerasa‘ forma uniones covalentes entre ribonucledidos

ADN polimerasa‘ T ETE G A
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Pregunta 28 En el cédigo genético:
Incorrecta

) Seleccione una:
Puntda como 1,00

o existe un tnico codén de inicio.
¥ Marcar pregunta

hay varios tripletes que cumplen la funcién de codones de inicio.
el codén stop codifica para un aminoécido especifico.

un mismo triplete de nucledtidos codifica para distintos aminoacidos. % No; en ese
caso diriamos que el cédigo es ambiguo, pero no Lo es.
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Pregunta 29 La traduccion:

Correcta

) Seleccione una:
Puntda como 1,00

Utiliza al ARNm como molde. v

¥ Marcar pregunta
Utiliza como sustrato al codigo genético.
Es un proceso catabélico

E un proceso exergénico.
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Pregunta 30

Correcta
Puntda como 3,00

¥ Marcar pregunta

Tenemos cinco tubos de ensayo que contienen Las siguientes estructuras y biomoléculas,
colocadas en un medio acuoso y en condiciones adecuadas. Para cada uno, indicar si ser4 posible
0o sintetizar una proteina y si esta proteina seré la insulina humana, de acuerdo a los

elementos que se describen:

Tubo 1: ARNm de insulina humana, ATP, ARNt humano, ribosomas de células humanas, enzimas,

aminoécidos.‘ S S B S v‘ v

Tubo 2: ARN m de insulina humana, enzimas, ARNt de sapo, ribosomas de células humanas,

aminoécidos.‘ 2 A T T @ ‘ v

Tubo 3: ARNm de hemoglol

@ humana, ATP, enzimas, ARNt humano, aminoacidos, ribosomas de

células humanas.‘ S S T T T G v‘ Y

Tubo 4: ARNm de insulina humana, aminoéacidos, ATP, enzimas, ARNt de hongo, ribosomas de

células de sapo.‘ oS TR G TR ‘ v
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Progunta 31 Ordene Los eventos del proceso de traduccion que ocurre en una célula eucarionte:
Correcta

Elribosoma llega a un codén STOP

Puntda como 3,00

Marcar pregunta P ” .
v TS Los ARNE cargados con los aminoécidos necesarios para formar la proteina van entrando al

ribosoma

La proteina se libera y termina el proceso

ELARNm se encuentra con el ribosoma v

ELARNm con informacién para la sintesis de una proteina sale del nticleo
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Pregunta 32

Correcta
Punta como 3,00

¥ Marcar pregunta

Replicacién Transcripcion

‘ ADN v‘ % ‘ ARN (l0s tres tipos) v‘ v
IProductos

‘ anabélico v‘ % ‘ anabélico v‘ v
[Tipo de proceso segin la materia

ADN ADN
IMolécula con funcién de molde 4 v

‘ citoplasma v‘ v ‘ citoplasma v‘ v

Localizacién celular en procariotas
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reguta 33 La siguiente secuencia de nucleétidos corresponde a la cadena codificante de un fragmento del

C
orecs gen que codifica para la insulina humana.

Puntda como 4,00

AGGATGGATAGT...

(Cudl es la secuencia de la cadena molde?| TCCTACCTATCA..  v| «

Qué molécula se originara como producto de la transcripcién?

(Cudl es la secuencia de dicha molécula?| AGGAUGGAUAGU.. v| «

Qué molécula se originara como producto de la traduccién?

] |

¥ Marcar pregunta
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Pregunta 34 #Cuél de Las siguientes caracteristicas es comun a la traduccioén y la replicacién?
Correcta

) Seleccione una:
Puntda como 1,00

Ocurren siempre en el interior del niicleo.
¥ Marcar pregunta
Utilizan como molde una molécula de ARN.
Requieren nucleétidos trifosfatados como fuente de energia. v

Utilizan como molde una molécula de ADN.
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Progunta 21 Si al cruzar dos vaquitas de San Antonio de alas largas se obtiene entre los descendientes uno de
Correcta alas cortas, se puede deducir que...
Puntda como 1,00

Seleccione una:

¥ Marcar pregunta el alelo dominante es “alas cortas™

el alelo dominante es “alas largas” v
56lo uno de los padres era heterocigota

ambos padres eran homocigotas dominantes
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Pregunta 22

Correcta

Al cruzar dos hormigas de antenas largas se obtuvo una descendencia de 80 hormigas, de las

cuales 60 tienen antenas largas,y solo 20 tienen antenas cortas. Con esta informacién se puede
Puntda como 2,00

suponer que:
' Marcar pregunta

Las hormigas parentales son| ambas heterocigotas

Las hormigas de la descendencia son

homocigotas dominantes, homocigotas recesivas y heterocigotas v | .
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Pregunta 23 En la especie humana el factor RH+ (R) y la presencia de pecas (P) son dominantes. Pablo es de
@ factor Rh+y tiene pecas. Marque la opcién que incluya todos los posibles genotipos de Pablo.

Puntia como 1,00 .
Seleccione una:

¥ Marcar pregunta RRPP o RrPp
RRPP o RR Pp
RRPP, RrPP. Rrpp o rrPP
RRPP, RiPp, RRPp, RiPP v
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Pregunta 24

Correcta
Puntda como 1,00

¥ Marcar pregunta

En La especie humana, el color de ojos oscuros domina sobre el color de ojos claros y el pelo
enrulado domina sobre el pelo lacio. Una mujer de ojos claros y pelo enrulado tiene un hijo de
ojos oscuros y también pelo enrulado.

Con esta informacién, sefiale la opcién correcta:

Seleccione una:

EL pap4 del nifio podria ser homocigota dominante para ambas caracteristicas. v
Se puede asegurar que el hijo es doble heterocigota.
EL papé del nifio podria tener también ojos claros y pelo enrulado como la mams.

Se puede asegurar que la mamé es homocigota para ambas caracteristicas.
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Pregta 25
parciaiments

Puntia coma 500

P Marca pregunca

Supongamos que en Los ratones, el pelzje marr5n (M) domina sobre el negro (), pero no se s2be c6mo se hereda el
tipo de orejas (redondas o puntiagudas). Una hembra de pelo negro y un macho de pelo marrén, ambaos de orejas
puntiagudas, tiene dos ratoncitos, ambos de pelzje marmdn, pero uno de ellos con orejas redondas y el otro con orejas
puntiagudas.

Las letras (A,a) simbolizan 1a forma de s orejas. Completar 125 siguientes oraciones:

1. Elalelo dominante () para las orejas es:

2.De la siguiente lista, ¢cudl puede ser el genotipo de (a hembra;

oo (5]

Este genotipo de (a hembra, zes el dnico posible para este cruzamiento

v _Por o tanto, las gametas que

3.2 la siguiente lista, ¢cudl puede ser el genotipo del macho:

e om

Este genotipo del macho, zes e dnico posible para este cruzamiento?|

v Por o tant, a5 gametas que

4.5i el genotipo del macho fuera como en el punto 3. ¢CuL es la probabilidad de tener un ratoncits...

.de pelaje marrén  orejas puntiaguas?:

.doble homocigota recesivo?:
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Pregunta 26 Acerca del proceso de transcripcion:

Correcta

) Seleccione una:
Puntda como 1,00

Consiste en la sintesis de un polimero de aminocidos.
¥ Marcar pregunta

Una de las cadenas del ADN es sustrato en este proceso.

EL producto del proceso es en todos los casos una molécula de ARN mensajero.

Para que comience se debe reconocer una secuencia promotora en el ADN. v




